

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων
ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 30^{ΗΣ} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ 14 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Ελπίδα Κερανού Παπαηλιού, Πρύτανης
Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης
Δρ. Βασίλης Πρωτοπαπάς, Αναπλ. Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών

ΑΠΟΝΤΕΣ

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων (Απουσία στο Εξωτερικό)

Τήρηση Πρακτικών

Ρόδια Πατσαλίδου, Λειτουργός - Γραφείο ΔΔΟ

Α/Α	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
30/ΠΣ/2.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση ευχαριστήριας επιστολής από τον Δρ. Τίτο Χριστοφίδη, Υφυπουργό παρά το Πρόεδρω αναφορικά με την αποστολή της πρώτης επίσημης έκδοσης των πεπραγμένων του ΤΕΠΑΚ για το 2012.</p> <p>Ο κ Χριστοφίδης εκφράζει τα συγχαρητήρια του για την αυτονόμηση του Πανεπιστημίου που πραγματοποιήθηκε το 2012 και τονίζει την σημασία της ύπαρξης του ΤΕΠΑΚ ως φάρου προσφοράς στην Κυπριακή κοινωνία και πυλώνα επιστημονικών αναφορών.</p>		
30/ΠΣ/2.2	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της ΥΔΠ, ημερομηνίας 27 Φεβρουαρίου 2013 με θέμα «Ενεργειακή Κατανάλωση Κτηρίων του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου-Ενημέρωση Προέδρων και Προϊσταμένων».</p> <p>Στόχος της ΥΔΠ είναι η ευαισθητοποίηση της Πανεπιστημιακής Κοινότητας σε θέματα εξοικονόμησης ενέργειας και προτείνει τρόπους με τους οποίους το προσωπικό μπορεί να μειώσει την κατανάλωση ενέργειας. Η ΥΔΠ που ήδη εφάρμοσε τους τρόπους αυτούς πέτυχε μια μείωση στην κατανάλωση ενέργειας για το 2012 περίπου της τάξεως του 13%.</p> <p>Ο Αντιπρύτανης ΟΙΠΑ ανέλαβε στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της Επιτροπής Οργάνωσης και Ανάπτυξης Κτηρίων να εξετασθεί το θέμα πιο εμπεριστατωμένα με στόχο όσο το δυνατό την μεγαλύτερη</p>	Αντιπρύτανης ΟΙΠΑ	Άμεσα

	εξοικονόμηση ενέργειες στα κτήρια του Πανεπιστημίου.		
30/ΠΣ/2.3	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, ημερομηνίας 11 Μαρτίου 2013 με θέμα «Νομοθετικό πλαίσιο που ρυθμίζει θέματα οικονομικής διαχείρισης της έρευνας και συμμετοχής του ακαδημαϊκού προσωπικού σε εξωπανεπιστημιακές δραστηριότητες».</p> <p>Το Υπουργείο ζητά όπως του σταλεί το Νομοθετικό Πλαίσιο του Πανεπιστημίου βάσει του οποίου το Πανεπιστήμιο ρυθμίζει θέματα που άπτονται της οικονομικής διαχείρισης ερευνητικών προγραμμάτων και γενικότερα της έρευνας καθώς επίσης τη συμμετοχή του ακαδημαϊκού προσωπικού σε ερευνητικά προγράμματα ή και σε άλλες εξωπανεπιστημιακές δραστηριότητες.</p> <p>Σε σχέση με τις εξωπανεπιστημιακές δραστηριότητες του ακαδημαϊκού προσωπικού η Πρύτανης ανέφερε ότι έχει ήδη θεσπιστεί διαδικασία μέσω της οποίας ο κάθε ακαδημαϊκός δηλώνει υπεύθυνα οποιοσδήποτε εξωπανεπιστημιακές δραστηριότητες έχει ή / και προγραμματίζει οι οποίες εγκρίνονται μέσω του ΠΣ, στη βάση της σχετικής εγκυκλίου του Πανεπιστημίου Κύπρου η οποία όμως βρίσκεται υπό εξέταση με το ενδεχόμενο αναθεώρησης.</p> <p>Όσον αφορά στην οικονομική διαχείριση των ερευνητικών προγραμμάτων και γενικότερα της έρευνας υπάρχουν τα σχετικά θεσμικά πλαίσια.</p> <p>Η Πρύτανης ανέλαβε να ετοιμάσει απαντητική επιστολή μέσω της οποίας να ενημερώνει το Υπουργείο αναφορικά με τα πιο πάνω.</p>	Πρύτανης	Άμεσα
30/ΠΣ/2.4	<p>Ο Αναπλ. ΔΔΟ ενημέρωσε το ΠΣ αναφορικά με την επιβολή παγοποίησης στις πληρωμές του Πανεπιστημίου μέχρι την ψήφιση και δημοσίευση του προϋπολογισμού του ΤΕΠΑΚ.</p> <p>Λόγω του ότι δεν έχει ακόμη ψηφισθεί και δημοσιευθεί ο προϋπολογισμός του ΤΕΠΑΚ, από την 1^η Μαρτίου 2013 μέχρι και την ψήφιση και δημοσίευση του, το Πανεπιστήμιο δεν νομιμοποιείται να εκτελεί οποιαδήποτε πληρωμή, καθώς και προκήρυξη ή/και κατακύρωση προσφοράς.</p> <p>Με έγκριση του Αναπλ. ΔΔΟ εξαιρούνται από την στάση πληρωμών μόνο οι πληρωμές/ υποχρεώσεις των εξωτερικών ερευνητικών προγραμμάτων, με βασική προϋπόθεση να υπάρχει ρευστότητα στους δύο λογαριασμούς. Επιπρόσθετα προχωρούν ορισμένες πληρωμές που αφορούν σε αποζημιώσεις φυσικών προσώπων αφού πρώτα δοθεί σχετική έγκριση από τον Αναπλ. ΔΔΟ για το κάθε αίτημα ξεχωριστά.</p>	Σ. Θεοδώρου	Άμεσα

30/ΠΣ/3.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος από το Γραφείο Στελέχωσης της ΥΑΔ, ημερομηνίας 25 Φεβρουαρίου 2013, με θέμα «Ενημέρωση για αλλαγές και τροποποιήσεις στον εγκεκριμένο πίνακα Ειδικών Επιστημόνων Εαρινού Εξαμήνου 2012/13».</p> <p>Στον πίνακα (Παράρτημα 3.1) καταγράφονται οι αλλαγές/τροποποιήσεις που αιτήθηκαν τα Τμήματα, καθώς και δύο επιπρόσθετες αλλαγές στο CII και στο Τμήμα Νοσηλευτικής, μετά από σχετική έγκριση που δόθηκε από τον Αναπλ. ΔΔΟ.</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε τις τροποποιήσεις όπως αυτές φαίνονται στον πίνακα (Παράρτημα 3.1).</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
30/ΠΣ/3.2	<p>Το ΠΣ επανεξέτασε και ενέκρινε την απασχόληση της κ Ελπίδας Γεωργίου στην θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, μέσω της διαδικασίας προκήρυξης θέσης για διδακτορικές σπουδές, στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Αναπλ. Καθηγητή Κρίστη Χρυσοστόμου, στο γνωστικό αντικείμενο «Ενίσχυση Υφιστάμενων Οικοδομών με Εμφατούμενα Τοιχώματα Οπλισμένου Σκυροδέματος».</p> <p>Η σύμβαση της κ. Γεωργίου θα είναι πλήρους απασχόλησης διάρκειας 10 μηνών, από 1/3/13 μέχρι 31/12/13 με προοπτική ανανέωσης.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
30/ΠΣ/3.3	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΔΠ, ημερομηνίας 27 Φεβρουαρίου 2013 με θέμα «Εργασίες βελτίωσης συνθηκών στο Εργαστήριο Νανοφωτονικής του Επ. Καθ. Κυριάκου Καλλή».</p> <p>Ο Μηχανολόγος Μηχανικός της ΥΔΠ ο οποίος ασχολήθηκε εξ' αρχής με το θέμα εισηγείται για την επίλυση των προβλημάτων των συνθηκών στο Εργαστήριο τον συνδυασμό των πιο κάτω:</p> <p>α) Την αντικατάσταση της ψυκτικής μονάδας του εργαστηρίου με κόστος €7500 περίπου.</p> <p>β) Την αγορά από τον κ Καλλή εξειδικευμένων μονάδων που να ελέγχουν τοπικά την υγρασία του χώρου, ακριβώς πάνω στο εργαστηριακό όργανο.</p> <p>Ο Προϊστάμενος ΥΔΠ εισηγείται όπως μέρος του κόστους το επιβαρυνθεί ο εργολάβος του έργου (Εταιρεία Vert et Blanc) λόγω των προβλημάτων που παρουσίασε η αρχική εγκατάσταση, η οποία δεν ανταποκρίθηκε στις απαιτούμενες προδιαγραφές. Ο Προϊστάμενος ΥΔΠ ζητά εξουσιοδότηση από το ΠΣ ώστε να προχωρήσει σε διαβούλευση για το ποσοστό επιβάρυνσης της εν λόγω εταιρείας καθώς και για το ποια εταιρεία θα αναλάβει την αντικατάσταση του</p>		

	<p>ψύκτη.</p> <p>Αναφορικά με το πρώτο σκέλος της εισήγησης, το ΠΣ εξουσιοδότησε τον Αναπλ. ΔΔΟ να ετοιμάσει επιστολή προς τον εργολάβο του έργου μέσω της οποίας να τον ενημερώνει ότι ο ίδιος θα πρέπει να επωμισθεί το συνολικό κόστος των €7,500 για αντικατάσταση της ψυκτικής μονάδας. Όσον αφορά στη δεύτερη εισήγηση, ο κ Καλλής θα πρέπει να παραθέσει στοιχεία αναφορικά με το κόστος και τις προδιαγραφές του εν λόγω εξειδικευμένου εξοπλισμού που απαιτείται για τον τοπικό έλεγχο της υγρασίας του χώρου πάνω από το εργαστηριακό όργανο.</p>	<p>B. Πρωτοπαπάς Z. Αχιλλίδης K. Καλλής</p>	<p>Άμεσα</p>
30/ΠΣ/3.4	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Διευθυντή του CII Καθ. John Evans, ημερομηνίας 21 Φεβρουαρίου 2013 με θέμα «Request to redirect funds in the accumulated tuition revenue.</p> <p>Ο Διευθυντής του CII ζητά όπως το ποσό των €2000 από το σύνολο των €7000 το οποίο έχει κατανεμηθεί στο άρθρο 2 κονδύλι 223 (έξοδα προβολής και δημοσιότητας) κατανεμηθεί εκ νέου στο κονδύλι 218 (εκδόσεις) ώστε να καλυφθούν σχετικές ανάγκες του Ινστιτούτου.</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε το πιο πάνω αίτημα.</p>	<p>J. Evans</p>	<p>Άμεσα</p>
30/ΠΣ/5.2	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. Μαρίας Γρηγορίου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια του Ερευνητικού Προγράμματος HawkEye (Exploring Autonomous Unmanned Aircrafts for EAC's mapping needs) – Ιδιωτική Χρηματοδότηση Α.Η.Κ. - στο γνωστικό αντικείμενο «Βιντεομετρία από κινητούς φορείς», με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Δημήτριο Σκαρλάτο.</p> <p>Η σύμβαση της κ Γρηγορίου θα είναι πλήρους απασχόλησης, διάρκειας 3 μηνών από 1/4/13 μέχρι 30/6/13 με προοπτική ανανέωσης.</p>	<p>K. Χόππας</p>	<p>Άμεσα</p>
30/ΠΣ/5.3	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Χριστίνας Βασιλείου, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, σε Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΕΣ/ΚΥ-ΣΛΟ/0411/01, με υπεύθυνη έργου τη Λέκτορα Άντρη Ιωάννου στο γνωστικό αντικείμενο «Technology Enhanced Learning and Collaboration Spaces».</p> <p>Η σύμβαση της κ. Βασιλείου θα είναι πλήρους απασχόλησης, διάρκειας 2 μηνών από 1/3/13 μέχρι 30/4/13 με προοπτική</p>	<p>K. Χόππας</p>	<p>Άμεσα</p>

	ανανέωσης.		
30/ΠΣ/5.4	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ Άννας Νίκου, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στο Ευρωπαϊκό Ερευνητικό Πρόγραμμα με το ακρώνυμο HYDROFLIES, με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Νικόλαο Τζωρτζάκη στο γνωστικό αντικείμενο «Ανάπτυξη Φυτών - Φυτοπροστασία».</p> <p>Η σύμβαση της κ. Νίκου θα είναι μερικής απασχόλησης (20 ώρες / εβδομάδα), διάρκειας 15 μηνών από 1/3/13 μέχρι 31/5/14.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
30/ΠΣ/5.5	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την αμισθί απασχόληση της κ. Όλγας Γεωργιάδου και της κ Χριστίνας Γιαννίκα, στη θέση των Ερευνητικών Συνεργατιδών στο Κέντρο Έρευνας και Συνεργατικής και Διαδραστικής Μάθησης (ΚΕΣΥΔΙΜ) του Κέντρου Γλωσσών.</p> <p>Η σύμβαση της κ. Γεωργιάδου και της κ Γιαννίκα θα είναι για την περίοδο από 1/3/13 μέχρι 30/6/13 και για το επόμενο Ακαδημαϊκό έτος 2013/14 από 1/9/2013 μέχρι 31/5/2014.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
30/ΠΣ/5.6	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση των φοιτητριών Στέλλας Δημητρίου και Μάγδας Παναγιώτου, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής στα πλαίσια προσφοράς υπηρεσιών προς την ΑΗΚ για μεταφορά του δικτύου της σε ηλεκτρονική μορφή στο σύστημα, με υπεύθυνο έργου τον Ανπλ. Καθηγητή Κρίστη Χρυσοστόμου.</p> <p>Οι δύο φοιτήτριες θα απασχοληθούν στο έργο για την νέα περίοδο από 1/3/13 μέχρι 31/8/13 ως εξής:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Στέλλα Δημητρίου (Γραφεία ΑΗΚ Λεμεσού) Περίοδος απασχόλησης : 1/3/13 μέχρι 31/8/13 2. Μάγδα Παναγιώτου (Γραφεία ΑΗΚ Λεμεσού και Πάφου) Περίοδος απασχόλησης : 1/3/13 μέχρι 31/8/13 <p>Η πιο πάνω έγκριση δίδεται με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση από την ΥΕΔΣ μέσω του έντυπου Θ για την κάθε φοιτήτρια.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
30/ΠΣ/5.7	<p>Το ΠΣ επικύρωσε την απόφαση του Συμβουλίου του Τμήματος Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων για έγκριση του αιτήματος του Επίκουρου Καθηγητή Δημήτρη Τσάλτα, που αφορά στην επίσκεψη της Επίκουρης Καθηγήτριας Μαρίνας Παπαδέλλη από τα ΤΕΙ Καλαμάτας στο Τμήμα ΓΕΒΕΤ. Η επίσκεψη της θα είναι για ερευνητικούς σκοπούς μέσω του προγράμματος ERASMUS και θα πραγματοποιηθεί από τις 8 μέχρι τις 12 Απριλίου 2013.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

30/ΠΣ/5.8	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την αμισθί απασχόληση του κ. Ιάκωβου Αναστασίου, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, για την περίοδο από 15/2/13 μέχρι 31/5/13 για αποπεράτωση του ερευνητικού έργου το οποίο είχε αναλάβει από τον Ιούνιο 2011 μέχρι τον Δεκέμβριο 2012, στο γνωστικό αντικείμενο «Γεωργική Μικροβιολογία» στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Επίκουρου Καθηγητή Δημήτρη Τσάλτα.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
30/ΠΣ/5.9	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στον κ Γιώργο Χριστοδούλου, με εξαίρεση της διαδικασίας προσφορών και βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη στο CII, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος STACS, στο γνωστικό αντικείμενο «Στατιστική Έρευνα», με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Κωνσταντίνο Μακρή. Η ανάθεση εργασίας θα είναι διάρκειας 1 μηνός, από 1/3/13 μέχρι 31/3/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
30/ΠΣ/5.10	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ Χρυστάλλας Πυθάρα, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Νοσηλευτικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω ονομαστικής συμπερίληψης της στο έργο, στο Ευρωπαϊκό Ερευνητικό Πρόγραμμα με το ακρώνυμο Commun-Aid (DG-Justice "Daphne Programme), με υπεύθυνη έργου την Επίκουρη Καθηγήτρια Χριστιάνα Κούτα στο γνωστικό αντικείμενο «Increasing the capacity of domestic workers of different origins to respond to sexual violence through community - based interventions (Πολιτική Υγείας, Ψυχολογία)».</p> <p>Η σύμβαση της κ. Πυθάρα θα είναι μερικής απασχόλησης διάρκειας 6 μηνών από 8/3/13 μέχρι 7/9/13 με προοπτική ανανέωσης για 15 επιπλέον μήνες.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
30/ΠΣ/5.11	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση στους όρους της σύμβασης απασχόλησης του κ. Φερνάντο Λοϊζίδη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στα πλαίσια προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΚΥΠ/311/02, με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Χαράλαμπο Πουλλή.</p> <p>Οι όροι απασχόλησης του κ Λοϊζίδη τροποποιούνται ως εξής: Η περίοδος απασχόλησης του θα είναι διάρκειας 5 μηνών από 15/1/13 μέχρι 14/6/13 με προοπτική ανανέωσης (η λήξη της σύμβασης θα είναι την 14/6/13 και όχι την 1/10/14).</p> <p>Οι υπόλοιποι όροι απασχόλησης του παραμένουν οι ίδιοι.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
30/ΠΣ/5.12	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση στους όρους της σύμβασης</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>απασχόλησης του Δρ. Syam S. Andra, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Διεθνές Ινστιτούτο για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία, με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Κωνσταντίνο Μακρή.</p> <p>Οι όροι απασχόλησης του Δρ S. Andra τροποποιούνται ως ακολούθως: Η περίοδος απασχόλησης του θα είναι από 10/11/12 μέχρι 9/11/13 με προοπτική ανανέωσης ως εξής: Από 10/11/12 μέχρι 9/1/13 θα χρηματοδοτηθεί από τα ίδια έσοδα του Διεθνές Ινστιτούτου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία. Από 10/1/13 μέχρι 31/3/13 θα χρηματοδοτηθεί από το πρόγραμμα Marie Curie EU STACS Project. Από 1/4/13 μέχρι 9/11/13 θα χρηματοδοτηθεί από το πρόγραμμα LLP EU AQUASYN Project.</p> <p>Οι υπόλοιποι όροι απασχόλησης του παραμένουν οι ίδιοι.</p>		
30/ΠΣ/5.13	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση στους όρους της σύμβασης απασχόλησης της κ. Μαρίας Παναγοπούλου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Έργου ECOTOUR, με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Αντώνη Θεοχάρους.</p> <p>Οι όροι απασχόλησης της κ Παναγοπούλου στο έργο ECOTOUR, τροποποιούνται λόγω συμμετοχής της στο έργο REFU2 από 4/2/13 μέχρι 30/6/13 ως εξής:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Η απασχόληση της μετατρέπεται από πλήρη σε μερική για την περίοδο από 4/2/13 μέχρι 30/6/13 - Οι μηνιαίες ακαθάριστες απολαβές της για την περίοδο από 4/2/13 μέχρι 30/6/13 διαμορφώνονται. - Η ημερομηνία λήξης της σύμβασης θα είναι στις 30/9/13 (ημερομηνία λήξης του έργου) και όχι στις 2/10/13 <p>Οι υπόλοιποι όροι απασχόλησης της παραμένουν οι ίδιοι.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
30/ΠΣ/5.14	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Μαρίας Παναγοπούλου, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω ονομαστικής συμπερίληψης της στο έργο, στο Ευρωπαϊκό Ερευνητικό Πρόγραμμα με το ακρώνυμο REFU 2 , με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Αντώνη Θεοχάρους στο γνωστικό αντικείμενο «Παροχή Ψυχολογικής και Κοινωνικής Υποστήριξης σε Αιτητές Ασύλου και Δικαιούχους Διεθνούς Προστασίας».</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	Η σύμβαση της κ. Παναγοπούλου θα είναι μερικής απασχόλησης, από 4/2/13 μέχρι 30/6/13.		
30/ΠΣ/5.15	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Cameron Brown, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, σε Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΦΥΣΗ/0609(BE)/02 και ακρώνυμο SEABASS, με υπεύθυνη έργου την Επίκουρη Καθηγήτρια Δέσποινα Μιλτιάδου στο γνωστικό αντικείμενο «Γενετική Ιχθύων».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Brown θα είναι πλήρους απασχόλησης, διάρκειας 14 μηνών από 2/4/13 μέχρι 1/6/14.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
30/ΠΣ/5.16	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σύντομης περίληψης της έρευνας που διετέλεσε η Δρ. Jasmína Kuka κατά την επίσκεψη και παραμονή της στο ΤΕΠΑΚ, με θέμα «Assessment Tools and Cultural Indicators».</p> <p>Η κ Kuka μέσα από την έκθεση της περιγράφει τη σημασία και τους λόγους για τους οποίους τα εργαλεία αξιολόγησης και οι πολιτισμικοί δείκτες (δείκτες κουλτούρας) θα πρέπει να εισαχθούν ως διαθεματικά ζητήματα στα ακαδημαϊκά προγράμματα του ΤΕΠΑΚ (ζητήματα τα οποία αγγίζουν γενικές αρχές όπως η δημοκρατία και τα ανθρώπινα δικαιώματα, ορθή διακυβέρνηση, περιβαλλοντική συνείδηση κτλ.).</p> <p>Η έκθεση της κ Kuka δίνει επίσημα στοιχεία και ευρήματα που προέκυψαν κατά την διάρκεια της έρευνας της στο ΤΕΠΑΚ καθώς και τις δικές της εισηγήσεις. Η κ Kuka δίνει περισσότερη έμφαση στους γενικούς δείκτες αξιολόγησης, καθώς αυτοί είναι ευκολότερο να γίνουν αποδεκτοί και κατανοητοί, και ακολούθως στους δείκτες μέτρησης της κουλτούρας του Οργανισμού. Η κ Kuka ανέφερε ότι σε περίπτωση που το Πανεπιστήμιο ζητήσει περισσότερη ανάλυση και επεξήγηση των πιο πάνω δεικτών είναι πρόθυμη να παρευρεθεί σε συνεδρία οποιουδήποτε Σώματος την καλέσει ώστε να παραθέσει παραδείγματα και να επεξηγήσει με λεπτομέρεια τις εισηγήσεις της.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει την έκθεση της κ Kuka στους Κοσμήτορες των Σχολών και στους Προέδρους των Τμημάτων καθώς και στις αρμόδιες Συγκλητικές Επιτροπές Προπτυχιακών Σπουδών, Μεταπτυχιακών Σπουδών και Εσωτερικής Διασφάλισης Ποιότητας. Επιπρόσθετα το ΠΣ θα προωθήσει την εν λόγω έκθεση στο ακαδημαϊκό προσωπικό που ασχολείται με σχετικά θέματα.</p>	Ρ. Πατσαλίδου	Άμεσα
30/ΠΣ/5.17	Ύστερα από επικοινωνία που είχε η Πρύτανης με τον τέως Επίτροπο Περιβάλλοντος και τον Πρόεδρο του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, το ΠΣ αποφάσισε όπως ο κ. Θεοπέμπτου	Κ. Βαρώτσης	Άμεσα

	ενταχθεί στο Τμήμα ΕΤΕΠ.		
30/ΠΣ/6	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Αντιπρύτανη ΟΙΠΑ, ημερομηνίας 26 Φεβρουαρίου 2013 με θέμα «Υπογραφή Διμερούς Συμφωνίας Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου-Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης».</p> <p>Ο Πρύτανης του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης μέσω επιστολής του ημερομηνίας 26 Φεβρουαρίου 2013, ενημερώνει τον Αντιπρύτανη ΟΙΠΑ ότι οι απαραίτητες διαδικασίες που αφορούν στην υπογραφή διμερούς συμφωνίας συνεργασίας ανάμεσα στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και στο ΤΕΠΑΚ έχουν ολοκληρωθεί. Ως εκ τούτου ο Αντιπρύτανης ΟΙΠΑ εισηγείται όπως η τελετή υπογραφής της συμφωνίας πραγματοποιηθεί στην Κύπρο, και προτείνει όπως αποσταλεί σχετική πρόσκληση στον Πρύτανη του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου. Τα έξοδα φιλοξενίας του στη Λεμεσό για τις ανάγκες υπογραφής της συμφωνίας (κάλυψη διαμονής με ημιδιατροφή -1 διανυκτέρευση) να καλυφθούν από το ΤΕΠΑΚ. Επιπρόσθετα ο Αντιπρύτανης ΟΙΠΑ εισηγείται την παράθεση γεύματος προς τιμήν του Πρύτανη (μετά την υπογραφή της συμφωνίας) παρουσίας των Πρυτανικών Αρχών, του Αναπλ. ΔΔΟ και του Προέδρου και Αντιπροέδρου του Συμβουλίου.</p> <p>Ο Αντιπρύτανης ΟΙΠΑ ζητά την έγκριση του ΠΣ για κάλυψη του κόστους διαμονής του Πρύτανη καθώς και της προσφοράς γεύματος.</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε την φιλοξενία του Πρύτανη του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου για μία ή δύο ημέρες. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν από το κονδύλι 318 Διμερείς Συμφωνίες και τα άλλα σχετικά έξοδα (διατροφής και μεταφοράς και μετακινήσεως) από το κονδύλι 304 Έξοδα Φιλοξενίας. Παράλληλα το ΠΣ στα πλαίσια της εν λόγω επίσκεψης, εισηγήθηκε την οργάνωση ανοικτής διάλεξης από τον Πρύτανη του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Ο Αντιπρύτανης ΟΙΠΑ ανέλαβε να επικοινωνήσει με τον Πρύτανη για την οριστικοποίηση της επίσκεψής του.</p>	<p>Σ. Θεοδώρου</p> <p>Αντιπρύτανης ΟΙΠΑ</p>	<p>Άμεσα</p> <p>Άμεσα</p>
30/ΠΣ/7	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της Πρυτάνεως ημερομηνίας 11 Μαρτίου 2013 με θέμα «Διεθνής εκπροσώπηση ΤΕΠΑΚ στο University –Industry Interaction Conference».</p> <p>Το ΤΕΠΑΚ θα συμμετάσχει στο διεθνές συνέδριο University-Industry Interaction Conference με πλήρη παρουσίαση και δημοσίευση άρθρου (full paper) με θέμα «Fostering innovation and entrepreneurship through joint initiatives with industry». Το εν λόγω συνέδριο φιλοξενείται από το Free University of Amsterdam και το Δίκτυο UIIN (University Industry Innovation Network), θα</p>		

	<p>πραγματοποιηθεί στις 28-29 Μαΐου 2013 στο Άμστερνταμ και περιλαμβάνει θέματα όπως η μεταφορά καινοτομίας και τεχνογνωσίας και καλές πρακτικές για σύσφιξη δεσμών ακαδημίας και βιομηχανίας, με την συμμετοχή ακαδημαϊκών και στελεχών του επιχειρηματικού κόσμου.</p> <p>Επειδή η Πρύτανης δεν θα μπορέσει να παρευρεθεί λόγω άλλων ειλημμένων υποχρεώσεων εισηγείται όπως εκπροσωπήσει στο συνέδριο το ΤΕΠΑΚ ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διασύνδεσης με την Κοινωνία και ο Προϊστάμενος της ΥΕΔΣ (συν-συγγραφέας του άρθρου).</p> <p>Η Πρύτανης ζητά την έγκριση του προϋπολογισμού.</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε την πρόταση της Πρυτάνεως και αποφάσισε όπως ο συνολικός προϋπολογισμός που θα προκύψει καλυφθεί από το κονδύλι 3/320.</p>	Σ. Θεοδώρου/ Χ. Χρυσοστόμου	Άμεσα
30/ΠΣ/8	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το Παγκύπριο Συντονιστικό Συμβούλιο Εθελοντισμού (ΠΣΣΕ), ημερομηνίας 1/3/2013 με θέμα «Κέντρο Επιμόρφωσης Ανάπτυξης και Έρευνας του ΠΣΣΕ».</p> <p>Το Κέντρο Επιμόρφωσης Ανάπτυξης και Έρευνας που λειτουργεί στο ΠΣΣΕ, ενόψει της οικονομικής κρίσης, χρειάζεται τη συμβολή εθελοντών εκπαιδευτών ώστε να μπορέσει να συνεχίσει το έργο του για συστηματική κατάρτιση του ανθρώπινου δυναμικού των εθελοντικών οργανώσεων.</p> <p>Το ΠΣΣΕ ζητά από το ΤΕΠΑΚ τη συμβολή του ώστε να ενισχυθεί ο θεσμός των εθελοντών εκπαιδευτών στο ΚΕΑΕ. Οι εθελοντές εκπαιδευτές μπορούν να εγγραφούν στο μητρώο εκπαιδευτών του ΚΕΑΕ για να προσφέρουν κατάρτιση χωρίς αμοιβή στο έμμισθό προσωπικό και τους εθελοντές των εθελοντικών οργανώσεων. Στη περίπτωση που εξασφαλισθεί χρηματοδότηση για το σεμινάριο που θα αναλάβει ο εκπαιδευτής το ΚΕΑΕ θα μπορεί να προσφέρει αμοιβή για τις εκπαιδευτικές υπηρεσίες.</p> <p>Τα θέματα με τα οποία ασχολείται ΚΕΑΕ αφορούν σε:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Τεχνολογία Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές – Διαδίκτυο - Διοίκησης και Οργάνωσης - Οικονομίας - Επικοινωνίας - Ευρωπαϊκά Θέματα - Πρώτες Βοήθειες - Ανάπτυξης Επαγγελματιών <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως ενθαρρύνει τους Ακαδημαϊκούς να στηρίξουν το θεσμό του ΚΕΑΕ και παραπέμπει την επιστολή σε όλα τα μέλη του</p>	Ρ. Πατσαλίδου	Άμεσα

	<p>ακαδημαϊκού προσωπικού του Πανεπιστημίου. Όσοι εκ αυτών ενδιαφέρονται θα μπορούν να επικοινωνούν απευθείας με την υπεύθυνη Λειτουργό του Κέντρου Επιμόρφωσης Ανάπτυξης και Έρευνας κ Χρυστάλλα Τοπουζή στο τηλέφωνο 22514786, ext. 3.</p>		
30/ΠΣ/9	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το Σύνδεσμο για Άτομα με Αυτισμό, ημερομηνίας 7 Μαρτίου 2013 και καθώς και επιστολής που επαναστάληκε από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού ημερομηνίας 15 Φεβρουαρίου 2013. Και οι δύο επιστολές αφορούσαν στο θέμα της εκστρατείας ενημέρωσης και οικονομικής ενίσχυσής του που διοργανώνει ο Σύνδεσμός για άτομα με αυτισμό Κύπρου από τις 2 μέχρι τις 6 Απριλίου 2013. Το Πανεπιστήμιο</p> <p>Τόσο ο Σύνδεσμος όσο και το Υπουργείο ζητούν από τα Πανεπιστήμια</p> <ul style="list-style-type: none"> - Να ενημερώσουν ομάδες εθελοντών από φοιτητές αν υπάρχουν ώστε να ενισχύσουν τη στελέχωση των διαφόρων σημείων που θα διεξαχθεί ο έρανος - Να διεξαχθεί έρανος ανάμεσα στους φοιτητές και το προσωπικό ώστε να ενισχυθεί οικονομικά η προσπάθεια του συνδέσμου. - Να εξετασθεί το ενδεχόμενο οι φοιτητές να διοργανώσουν εκδήλωση η οποία να αφιερωθεί στα παιδιά με αυτισμό και να προσφερθούν τα έσοδα για ενίσχυση του συνδέσμου. <p>Το ΠΣ σε συνέχεια προηγούμενης απόφασης του για παραπομπή της επιστολής στο Γραφείο Συμβουλευτικής της ΥΣΦΜ για χειρισμό του θέματος, αποφάσισε όπως ενημερωθεί σχετικά και ο Όμιλος Εθελοντισμού – Λειτουργός Ηλίας Βασιλείου, για από κοινού ενέργειες.</p>	<p>M. Κελίρη H. Βασιλείου Φ. Οικονομίδου</p>	Άμεσα
30/ΠΣ/10	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από την Επιτροπή Ισότητας των Φύλων, ημερομηνίας 14 Φεβρουαρίου 2013 με θέμα «Διευθέτηση συνάντησης με την Επιτροπή Ισότητας των Φύλων στην Απασχόληση και στην Επαγγελματική Εκπαίδευση».</p> <p>Η Επιτροπή Ισότητας των Φύλων στην Απασχόληση και στην Επαγγελματική Εκπαίδευση έχει συμβουλευτικό ρόλο και επιλαμβάνεται θεμάτων που εμπíπτουν στους σκοπούς και το πεδίο εφαρμογής του Νόμου περί Ίσης Μεταχείρισης Ανδρών και Γυναικών στην Απασχόληση και στην Επαγγελματική Εκπαίδευση. (Νόμος 205(Ι)2002). Ειδικότερα συμβουλεύει αναφορικά με τον καθορισμό ή την αναθεώρηση της εθνικής πολιτικής και νομοθεσίας στα θέματα που είναι σχετικά με το πεδίο αρμοδιότητας της, παρακολουθεί την εφαρμογή του σχετικού Νόμου από την αρμόδια Υπηρεσία του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, αυτεπάγγελα</p>		

	<p>υποβάλλει παράπονα ή δέχεται παράπονα τα οποία διαβιβάζει στον Αρχιεπιθεωρητή για κατάλληλο χειρισμό.</p> <p>Η Επιτροπή ισότητας στην Απασχόληση και στην Επαγγελματική Εκπαίδευση, στα πλαίσια της εκστρατείας διαφώτισης και ευαισθητοποίησης για τα θέματα που εμπíπτουν στις αρμοδιότητες της, ζητά από το Πανεπιστήμιο την διευθέτηση συνάντησης για συζήτηση θεμάτων κοινού ενδιαφέροντος. Παράλληλα η Επιτροπή εισηγείται να εξετασθεί το ενδεχόμενο συνδιοργάνωσης σεμιναρίων / διαλέξεων που να αφορούν σε θέματα της Επιτροπής προς το προσωπικό και το τους φοιτητές του Πανεπιστημίου.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως καλέσει την Πρόεδρο της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων κ. Αργεντούλα Ιωάννου σε συνάντηση με τα μέλη του ΠΣ, παρουσία και της Αναπλ. Καθηγήτριας στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού κ. Μαρία Καπαρδή ή οποία ασχολείται με το εν λόγω αντικείμενο.</p>	Σ. Πιλάση	Άμεσα
30/ΠΣ/11	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού ημερομηνίας 28 Φεβρουαρίου 2013 με θέμα «Ιστοσελίδα Med-Mem».</p> <p>Το Ραδιοφωνικό Ίδρυμα Κύπρου (ΡΙΚ) έχει θέσει σε επίσημη λειτουργία την ιστοσελίδα του προγράμματος «Μνήμες Μεσογείου»(Med-Mem), που αποτελεί τη μεγαλύτερη διαδικτυακή βιβλιοθήκη αρχαιακού υλικού για την ιστορική, πολιτιστική και τουριστική κληρονομιά της Μεσογείου. Η ιστοσελίδα www.medmem.eu περιλαμβάνει τέσσερις χιλιάδες οπτικοακουστικά βίντεο, καταχωρημένα σε επτά ενότητες ως εξής: ιστορικά και σύγχρονα θέματα, τέχνη, πολιτισμός και γνώση, ιστορική κληρονομιά, οικονομία, τοπία και περιβάλλον, τουρισμός και πολιτιστικοί χώροι και κοινωνική δομή και τρόπος ζωής.</p> <p>Η ιστοσελίδα αποτελεί ένα χρήσιμο εργαλείο για ερευνητές, φοιτητές, πολιτιστικά ιδρύματα και οργανώσεις και για όσους γενικά ενδιαφέρονται για την μεσογειακή κληρονομιά. Η πρόσβαση είναι δωρεάν.</p> <p>Το έργο «Med –Mem» συγχρηματοδοτείται από την ΕΕ στα πλαίσια του προγράμματος «Ευρωμεσογειακή Κληρονομιά» και το Εθνικό Ινστιτούτο Αρχείων Γαλλίας INA.</p> <p>Το ΠΣ επισήμανε ότι για το ίδιο θέμα είχε ήδη ενημερωθεί το Πανεπιστήμιο μέσω επιστολής από το ΡΙΚ, ημερομηνίας 26 Οκτωβρίου 2012, και είχε αναθέσει στον Λειτουργό του Γραφείου Τύπου και Επικοινωνίας του ΤΕΠΑΚ να προβεί στις απαραίτητες</p>	Πρόεδροι Τμημάτων/ Γ. Αφροδίσσης	Άμεσα

	ενέργειες για ενημέρωση των φοιτητών. Σε συνέχεια της πρώτης του απόφασης το ΠΣ αποφάσισε όπως ενημερωθούν σχετικά και οι Πρόεδροι των Τμημάτων ώστε να ενημερώσουν και αυτοί τους φοιτητές τους σχετικά με την ιστοσελίδα Med Mem.		
--	---	--	--